
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 7. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 

vom 22.01.2020 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
1 Einwohnerfragestunde 

 
                                     

 
2 Verpflichtung eines Ratsmitgliedes 

 
                                     

 
3 Wahl der Ausschussmitglieder und deren Stellvertreter für den Ausschuss Verkehr, 

Barrierefreiheit, Mobilität und Sport 

 
Die Wahl erfolgte einstimmig.  

 
4 Wahl der Ausschussmitglieder und deren Stellvertreter für den Ausschuss Kultur, 

Soziales und Generationen 

 
Die Wahl erfolgte einstimmig.  

 
5 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Ausschuss für Stadtentwicklung und 

Tourismus 

 
Der Stadtrat wählt einstimmig Frau Britta Horn als ordentliches Mitglied in den Ausschuss für 
Stadtentwicklung und Tourismus.  

 
6 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Ausschuss für Umwelt- und 

Klimaschutz sowie für Forstangelegenheiten, Bauhof und öffentliches Grün 

 
Der Stadtrat wählt einstimmig Frau Britta Horn als stellvertretendes Mitglied in den Ausschuss für 
Umwelt- und Klimaschutz sowie für Forstangelegenheiten, Bauhof und öffentliches Grün.  

 
7 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Haupt- und Finanzausschuss 

 
Der Stadtrat wählt einstimmig Frau Britta Horn als stellvertretendes Mitglied in den Haupt- und 
Finanzausschuss.  

 
8 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Rechnungsprüfungsausschuss 

 
Der Stadtrat wählt einstimmig Frau Britta Horn als stellvertretendes Mitglied in den 
Rechnungsprüfungsausschuss.  

 
9 Bebauungsplanverfahren Landauer Str. / Industriestraße" 2. Änderung im 

beschleunigten Verfahren gem. § 13  a Baugesetzbuch (BauGB) 

1. Beratung und Beschlussfassung über die Anhörung eines Sachverständigen 



   

2. Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnahmen anl. der 

Offenlage und der Beteiligung der Behörden und sonstiger Träger öffentlicher 

Belange 

3. Satzungsbeschluss gem. § 10 Baugesetzbuch (BauGB) und § 88 Landesbauordnung 

(LBauO) 

Vorlage: 02/643/VIII/071/2019 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig die Vertreterin des Planungsbüros Piske, Ludwigshafen, Frau 
Deubig als Sachverständiger zu hören. 
 
Der Stadtrat schließt sich einstimmig bei 2 Enthaltungen dem Abwägungsvorschlag des 
Planungsbüros an. 
 
Der Stadtrat beschließt einstimmig bei 2 Enthaltungen den Bebauungsplan „Landauer Str./Industriestr. 
2. Änderung welcher gem. § 13 a BauGB aufgestellt wurde, als Satzung, gem. § 10 BauGB. 
 
Die Satzung umfasst folgende Unterlagen: 
- Rechtsfestsetzungen M 1:1000 
- Schriftliche Festsetzungen 
- Begründung  

 
10 Beratung und Beschlussfassung über die Erstellung einer Prioritätenliste zur 

Sanierung der Straßen 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig die Beratung über die Straßen im Stadtgebiet in den Ausschuss 
und die Beratung bezüglich der Straßen in den Ortsteilen in die jeweiligen Ortsbeiräte zu verweisen.  

 
11 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig die Spenden anzunehmen.  

 
12 Auftragsvergaben 

 
12.1 Informationen über die Vergaben von Aufträgen und Arbeiten durch den 

Stadtbürgermeister gem. § 7 Abs. 1 der Hauptsatzung der Stadt Annweiler am Trifels 

 
                                     

 
12.2 Weitere Auftragsvergaben 

 
                                     

 
13 Beratung und Beschlussfassung über die Aufhebung des Beschlusses vom 18.12.2019, 

TOP 11.1 - Mehrkosten Brandmeldeanlage Hohenstaufensaal 

 
Nach eingehender Erörterung der Sach- und Rechtslage beschließt der Stadtrat mit 11 Ja-Stimmen, 5 
Nein-Stimmen und 4 Enthaltungen auf dem Beschluss vom 18.12.2019 unter TOP 11.1 zu beharren.  

 
14 Beratung und Beschlussfassung über die Ausweisung eines Gräber-Rasenfeldes in 

Bindersbach und Gräfenhausen 

Vorlage: 02/644/IV/287/2020 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig die Anlegung von Rasenurnengräbern laut beigefügten 
Friedhofsplänen. 
 

 



   

15 Rheinland-Pfalz Tag 2019 

 
15.1 hier: Antrag der CDU/FDP/FWG 

 
                                     

 
16 Bauangelegenheiten 

 
                                     

 
17 Anträge und Anfragen 

 
                                     

 
18 Informationen 
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